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Graficos 11.1y 11.2

Descripcion y requisitos minimos ; =~
Alimentacioén

PLC

Se pretende que cuatro salidas del PLC enciendan y apaguen a cuatro lamparas de
forma secuencial con un mismo intervalo de tiempo entre lamparay lampara. S1 Interruptor

El funcionamiento normal seria el siguiente:

Una vez conectado (I1), la primera lampara (Q1), se encendera durante 3
segundos, a continuacion se apagara y a la misma vez se encendera la lampara
(Q2) 3 segundos, a continuacion se apagara y a la vez se encendera la lampara
(Q3) durante otros 3 segundos, finalmente y apagada la lampara 3, se activara la
cuarta lampara (Q4) durante el mismo tiempo, y al apagarse, se activara la primera
(Q1) comenzando de nuevo el ciclo. Esta operacion continuara hasta que sea
presionado (12) como pulsador de paro.
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(Ciclico: que se repite periédicamente). RIRRIXIRRIIRXRR ’

Objetivo de este montaje i

A

© Componer un proceso ciclico.
% Micro automata elegido para el caso &@

OAlimentacion 230 VAC. —

©Modulo de entradas: 9 entradas digitales a230 VAC.

O Mdédulo de salidas: 4 salidas arelé. LAmparas a 230 VAC. OUTPUT 4xRELAY 10A ’

W @ % IO ’
L L L L

] A
ot [ 1
Q2 [ ]
Q3 [ |

] Q1 Q2 Q3 Q4

= Grafico 11.2. Conexionado
orientativo del micro autémata.
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= Grafico 11.1. Cronograma.
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= Grafico 11.3. Programacion en lenguaje FBD
para determinar su funcionamiento.
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o~ Soluciones a los ejercicios
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11.1. ;Sabrias explicar el funcionamiento de
esta programacion, referida al encendido
ciclico de cuatrolamparas?

Respuesta:

Se conexionaran de manera ciclica de Q1 a Q4,
y de Q4 a Q1, repitiéndose el ciclo mientras el
interruptor (I1), esté activo.

Es portanto, un proceso ciclico de ida y vuelta.

Note que las luminarias Q1 y Q4, aunque
participan como principio y final en los dos ciclos
(ida y vuelta), deben estar activas el mismo
tiempo que Q2y Q3.
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